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Onpenenenue

['pamycHOM MepO ABYIPAHHOIO YIJIA HA3bIBAETCS TPAAYCHAS MEpa
€ro JIMHEeNHOro yrJa.










Tynou yroi Octpsiit yron

[Ipsimoit yron



CBOMCTBO

I1J10CKOCTH JIMHEMHOTO yIia MePHEeHANKYJISIPHA K pedpy
JIBYTPAHHOTIO yIJIA.




CBOMCTBO

I1110C¢KOCTB TMHEWHOTO yIVIa NEePIEeHIUKYJISIPHA K pedpy ABYyTPaHHOIO yIJia.

Jloxka3zarejabCTBO:

1.AQ, OB 1 a;
VS 4 2 — AOB - eqnHCcTBEeHHAS;




CBOMCTBO

[Li10CKOCTHh TUHENHOTO YIUIA NEPIEHANKYJISIPHA K pe0py JABYTrPaHHOTO YIJIA.

Jloka3arejbLCTBO:

1. AQ, OB 1 a;
F — AOB - eqnHCcTBEeHHAS;
3.a 1 OA; ]
al OB;
7 5
= £1

L= a1 (AOB);




3agaua.
aHo:
tetpasap ABCD;

IHocTpouTs:
JIMHEWHBIN YTOJI

JIBYTPAHHOTO yIJla C

pebpom AB;
IMocTpoenue:
T 5
2.DN L
ABADMN: DM L
4, AB 1 NMNM;
DN |
AB;- pebpo;

AB | — AB L
DN; NM;
— £ DNM - JIMHeUHbIH.




3axaua.

JlaHo: C

A ABC - paBHOOEApEHHBIN;
A ABD - npaBuibHbIij;
CD 1 ABD;

I 5
AB=4cwm;
HaijiTu:
neyrpansbii yroia DABC;
Pemenne:
1.CM 1L AB; AM = MB;

2.CD1ABD; = CD 1LMD; = A
= A ABD - npsiMOyTroJIbHBI;

3.AB 1L CM; CM -naxnonHas; MD - npoekuus; =
= AB 1 MD;

4.CM 1 AB; M
DM 1 AB; = £ CMD - MCKOMBIi TMHEHHBIN yTOIL. B
AB - peb6po;

5. A CMB - npsimMoyronsHslii; = L

6. A DMB - npsmoyroneHslif; = _am—a —=

7. A CDM - mpsAMOYrojibHBIN; = H = B = 4 7 5



